

学 工 动 态

(2024 年第 1 期 总第 10 期)

重庆文化艺术职业学院党委学生工作部

2024 年 1 月 30 日

目 录

- 市教委到校检查指导“一站式”学生社区建设工作
- 安全保卫处开展元旦节前校园安全检查
- 落实“两节三夜”值班值守，我校扎实做好岁末年初安全稳定工作
- 党委副书记、院长吴小兰带队开展食堂安全检查
- 我校开展寒假前夕消防安全专项检查
- 党委副书记、院长吴小兰带队开展校园安全隐患排查
- 我校召开党委会专题研究安全稳定工作
- 党委学生工作部扎实开展 2024 年寒假“寒冬送暖”走访慰问活动

▲ 市教委到校检查指导“一站式”学生社区建设工作。12月28日下午，市教委学生处副处长严平一行莅临我校实地查看“一站式”学生社区建设情况。党委委员、副院长刘浪，党委学生工作部副部长（主持工作）何远亮，基建后勤处副处长黄兵，党委学生工作部、教务处、招生就业处有关工作人员陪同。严平指出，学校要继续深入推进学生社区建设，尤其在育人队伍入驻、管理服务力量下沉方面，要落细落实，同时要结合学校专业特色认真谋划学生社区特色活动管理与开展，探索“一站式”学生社区建设特色发展之路。

▲ 安全保卫处开展元旦节前校园安全检查。为切实做好岁末年初安全稳定工作，全力保障节假日期间的校园安全，安全保卫处副处长（主持工作）何远亮带队，保卫干部、物业管理人员分组分批到学生宿舍、食堂、图书馆、教学楼和办公楼等多个校园重点区域进行了节前安全检查并现场处理安全隐患。

▲ 落实“两节三夜”值班值守，我校扎实做好岁末年初安全稳定工作。2023年12月31日至2024年1月1日，党委书记梁跃带队，党委委员、副院长刘浪，党委学生工作部（党委武装部、安全保卫处）负责人、各二级学院党政负责人以及在校辅导员、全体学工和保卫干部协同留校值守，严格落实24小时在岗带班制度，确保了跨年夜校园安全稳定。除跨年夜外，党委书记梁跃和党委副书记、院长吴小兰分别带队值守了圣诞夜和平安夜，严格执行校园安全值守，相关部门、人员通力配合，共同保障了岁末

年初校园安全稳定。

▲ 党委副书记、院长吴小兰带队开展食堂安全检查。1月3日上午，党委副书记、院长吴小兰带队，安全保卫处副处长（主持工作）何远亮，后勤服务中心负责人吴洪书一行对学校食堂进行了突击检查。吴小兰强调，一是必须保障消防通道畅通，消除安全隐患；二是针对部分需要整改的问题要在放假期间及时进行处理；三是落实食堂安全卫生工作措施，让师生们用餐更安心舒心。

▲ 我校开展寒假前夕消防安全专项检查。1月23日下午，党委委员、副院长刘浪带队，安全保卫处副处长（主持工作）何远亮，基建后勤处副处长江波以及党委学生工作部、新大正物业相关人员组成消防安全专项检查小组，深入学生宿舍开展了专项检查。

▲ 党委副书记、院长吴小兰带队开展校园安全隐患排查。为全面贯彻市教委对安全工作的指示要求，切实维护广大师生的生命财产安全和校园稳定。1月25日中午，党委副书记、院长吴小兰带队，安全保卫处副处长（主持工作）何远亮、基建后勤处副处长黄兵，以及保卫干部和物业管理人员开展校园安全隐患排查工作。吴小兰强调，安全问题事关学校发展底线，事关师生生命安全，责任重大，各二级部门务必克服麻痹思想和侥幸心理，认真排查隐患，狠抓工作落实，全力维护校园平安稳定。

▲ 我校召开党委会专题研究安全稳定工作。1月25日下午，

学校召开党委会专题研究安全稳定工作，会议听取了党委学生工作部副部长（党委武装部副部长、安全保卫处副处长）（主持工作）何远亮汇报 2023 年学校安全稳定工作情况，部署了 2024 年相关工作。各二级部门负责人出席会议。梁跃强调，全校师生要齐心共建“平安重艺”，维护校园教育教学和生活环境持续安全稳定，一是要认清形势，提高站位，打好维护安全稳定“组合拳”，不断强化组织领导、推进工作落实、完善安全制度体系建设；二是要凝聚力量，细化措施，使出维护安全稳定“连环招”，高度重视政治稳定工作、全力做好学生管理工作、着力提升安全管理能力、加强学校公共区域安全管理；三是要主动作为，源头预防，下好维护安全稳定“先手棋”，加强师生安全教育培训、加强风险分析研判、加大隐患排查整治力度、加强校园各类应急演练。

▲ 党委学生工作部扎实开展 2024 年寒假“寒冬送暖”走访慰问活动。1 月 26 日至 30 日，党委学生工作部副部长（主持工作）何远亮带队，一行 7 人前往江北、垫江、梁平、万州、云阳、开州、城口及四川大竹 8 个区县，行程 3000 公里，对 17 个家庭经济困难学生家庭进行了实地走访慰问，为他们送去了节日礼品、慰问资金及新春祝福。党委学生工作部已连续 8 年坚持走访慰问困难学生家庭，进一步增进了学校与学生及其家庭之间的联系，有效宣传落实了国家资助政策，提高了资助育人的精度、力度和温度，将重艺的温暖和关怀实实在在送到了学生和家边，提

高了资助育人的效果，实现了物质帮扶与精神激励的有机结合。

报：校领导

送：各二级学院、处（室、部、中心）

重庆文化艺术职业学院党委学生工作部

2024年1月31日印发
